
334

УДК 658.7:656

ЛОГІСТИКА У ПОВСЯКДЕННОМУЖИТТІ
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Національний авіаційний університет

Theoretical approaches to the understanding of logistics, which
are used in everyday life in the process of purchasing, transporting
and food safety, have been studied. Logistics has been identified as
playing a vital role in today's consumer society, especially in e-
commerce and home delivery. It has been proven to focus on
reducing environmental impact by greening transport. The
advantages of information technologies in logistics are outlined,
which are of crucial importance for such tasks as tracking shipments
and planning schedules.

Логістика - це невід'ємна частина сучасного світу, яка тісно
впливає на наше щоденне життя, навіть коли ми не завжди розуміємо,
наскільки важлива вона є. Від поставок товарів на наші столи до
наших подорожей та організації повсякденних справ - логістика
виконує ключову роль у забезпеченні ефективності та комфорту у
нашому житті. Ця наука та практика управління потоками ресурсів,
інформацією та товарів впливає на кожного з нас, навіть тоді, коли ми
можливо не замислюємось про її існування. Логістика пронизує різні
сфери нашого життя і має далекосяжний вплив на наші щоденні
справи.

Оптимізація процесів доставки товарів є однією з ключових
областей, в яких логістика впливає на наше повсякденне життя. Не
дивлячись на те, як само собою зрозуміле, може здаватися отримання
посилок з інтернет-магазинів або покупок у магазинах, в цих процесах
логістика грає роль у визначенні швидкості та ефективності поставок.
Оптимальне управління логістичними ланцюгами допомагає нам
отримувати товари швидше і з меншими зусиллями.

Логістика також впливає на наші подорожі та переміщення.
Розумне планування маршруту, використання громадського
транспорту - це все частини логістичних рішень, які роблять наші
подорожі більш комфортними та ефективними.

У сучасному світі інформаційні технології та засоби комунікації
грають ключову роль у полегшенні обміну інформацією. Інформаційні
системи та мобільні додатки дозволяють нам отримувати необхідну
інформацію в режимі реального часу, що полегшує прийняття
розумних рішень та координацію руху ресурсів та послуг.



335

Значення інформаційного забезпечення логістичного процесу
настільки важливе, що багато фахівців виокремлюють особливу
інформаційну логістику, що має самостійне значення в бізнесі й
управлінні інформаційними потоками і ресурсами [1, с. 70].

Інакше кажучи, логістика - це не просто сфера діяльності чи галузь,
але невід'ємна частина нашого повсякденного життя. Вона впливає на
ефективність та комфорт нашого життя, сприяючи зручності у
багатьох аспектах нашого щоденного побуту. Досліджуючи роль та
вплив логістики на повсякденне життя, можна визначити як логістичні
процеси сприяють забезпеченню поставок товарів і послуг та
поліпшують якість життя кожного з нас.

Логістика - це не лише професійна галузь, але й невід'ємна частина
повсякденного життя. Вона охоплює всі аспекти планування,
організації, управління та контролю руху матеріальних та
інформаційних потоків [2].

Ця теза підкреслює універсальний характер впливу логістики на
наше повсякденне життя. Незалежно від того, чи маємо ми
професійний досвід у сфері логістики, ця наука і практика докладають
свій внесок до підвищення ефективності і комфорту в різних аспектах
нашого щоденного існування. Логістика впливає на наші рішення
щодо подорожей, покупок і розташування. Наприклад, коли плануємо
подорож, логістика допомагає вибрати оптимальний маршрут,
транспортний засіб і розташування для проживання. Це забезпечує
більш зручні і ефективні поїздки. У сфері покупок логістика впливає
на те, як ми обираємо магазини, розташування товарів на полицях та
зручність їх придбання. Це може полегшити наші покупки і зробити їх
більш раціональними. Логістика стосується оптимального
використання ресурсів, навіть у наших щоденних діях. Це включає в
себе керування часом, грошима та енергією для забезпечення
ефективності. Інформаційні технології та комунікаційні засоби
допомагають нам отримувати необхідну інформацію, що полегшує
прийняття нами розумних рішень в режимі реального часу. Наприклад,
застосунки для навігації на дорогах або порівняння цін в магазинах.

Покупки та споживання товарів - це ланцюжок логістичних
процесів, що починаються з виробництва та завершуються в момент
споживання. Логістика визначає якість та зручність цих процесів [3].

Ця теза акцентує увагу на тому, як логістика переплітається з
нашими покупками та споживанням товарів, створюючи послідовність
логістичних кроків, які визначають наше задоволення від цих процесів.
Логістика визначає, як ефективно товари виготовляються, пакуються
та готуються до доставки. Це включає в себе оптимізацію процесів
виробництва, вибір постачальників та контроль якості. Товари, які
очікують доставки або придатні для продажу, повинні правильно
зберігатись. Логістика визначає оптимальні умови для зберігання, щоб
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товари залишалися в гарному стані. Час поставки та спосіб, яким
товари доставляються до наших дверей, також визначаються
логістикою. Це може включати в себе вибір служб та маршрутів
доставки. Після придбання товарів, якщо виникають питання чи
проблеми щодо задоволення вимог клієнтів використовується зворотна
логістика [4, с. 119]. Традиційно, зворотна логістика визначається як
процес переміщення продукту з точки походження (виробництва), щоб
відновити його цінність або забезпечити правильну утилізацію
продукту. Розумна організація обслуговування клієнтів є частиною
логістики.

Ефективна логістика у повсякденному житті допомагає зменшити
витрати часу та зусиль. Наприклад, розумне планування маршруту для
подорожі або оптимальний вибір магазину для покупок дозволяють
заощадити час і енергію [5].

Тобто, ефективна логістика допомагає нам раціонально
використовувати наш час та зусилля у повсякденному житті. Шляхи
досягнення цього включають в себе розсудливе планування,
оптимізацію маршрутів для подорожей і вибір найзручніших магазинів
для покупок. Це дозволяє нам зекономити час та енергію, що істотно
поліпшує наше щоденне життя. Логістика надає нам можливість
докладно продумувати наші дії. Це може охоплювати планування
робочих завдань, побутових обов'язків, або навіть подорожей.
Наприклад, планування графіку роботи та відпочинку допомагає
уникнути перевантаження та забезпечує більше якісний відпочинок.
Додатки для навігації та транспортні сервіси включають дані про
дорожні умови, трафік та найшвидший маршрут. Це допомагає
зекономити час і зусилля, особливо при подорожах на роботу чи
відпочинок. Магазини розташовані в різних частинах міста, і вибір
правильного магазину може значно зекономити час і енергію. За
допомогою логістики ми можемо швидко знайти найзручніший
магазин для покупок, де є все необхідне.

Взаємодія між людьми та технологіями грає ключову роль в
логістиці. Сучасні засоби комунікації та інформаційні технології
сприяють зручності та швидкості обміну інформацією [6].

Така взаємодія між людьми та технологіями є критично важливою
у сфері логістики. Сучасні засоби комунікації та інформаційні
технології значно полегшують обмін інформацією і дозволяють
ефективно керувати потоками ресурсів та даними. Це сприяє зручності
та швидкості в управлінні логістичними процесами, що робить їх
більш продуктивними і ефективними. Технології дозволяють
розширити можливості комунікації між всіма учасниками логістичних
ланцюгів, включаючи виробників, постачальників, перевізників та
споживачів. Це спрощує спільну роботу та зменшує помилки у
комунікації. Можливість збирати та аналізувати великі обсяги даних
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дозволяє вдосконалити логістичні процеси. Це включає в себе
відстеження руху товарів, прогнозування попиту та виявлення
можливих покращень у процесах.

Висновки
У підсумку можна відзначити, що логістика вже давно перестала

бути обмеженою виключно науковою галуззю чи галуззю бізнесу.
Вона проникає в усі сфери нашого життя і має величезний вплив на
щоденні аспекти наших рутин. Від транспорту та торгівлі до вибору
маршруту подорожі та способу планування покупок, логістика впливає
на ефективність та комфорт нашого життя.

Таким чином, критично важливою є роль логістики у
повсякденному житті та взаємодія між людьми та інформаційними
технологіями в цьому контексті. Логістика не лише оптимізує процеси
поставок та послуг, але також допомагає економити наш час і зусилля.
При цьому, сучасні інформаційні технології стають важливим
інструментом у забезпеченні ефективної логістики.

Завдяки розумному плануванню та організації, ми можемо
покращити якість нашого повсякденного життя та раціонально
використовувати ресурси, що стає все більше важливим у сучасному
світі. Логістика - це не просто наука або галузь, але і надійний
супутник у нашій подорожі до більш комфортного та продуктивного
життя.
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